

# 展示解説図録「吉村昭とふるさとあらかわ

## ～生い立ちとその作品世界～」正誤・追加表

展示図録に誤りがありましたので訂正いたします。読者の皆様と関係各位に深くお詫び申し上げます。  
既にご購入のお客様には、ご面倒をおかけいたしますが、こちらのPDF正誤表をご利用ください。  
ゆいの森あらかわ1階総合カウンターでも配布しております。

頁	該当箇所	誤	正
4	上段左・自筆原稿「幼稚園」キャプション	『事物はじまり物語』	『事物はじまりの物語』
7	中段左・「憶敬吾」キャプション	昭和16年(1941)	削除
8	上段右・第3節解説文1・3行目	戦闘機	爆撃機
13	上段・『孤独な噴水』キャプション	平成7年(1995)	平成8年(1996)
16	上段左・引用書誌	「前野良澤」	「前野良沢」
17	上段右・自筆原稿「桜田門外ノ変」キャプション 上段左・引用文 下段・写真タイトル	関鉄之助	関鉄之介
20	上段右・キャプション	吉村の随筆集	吉村の長篇小説
21	3段目・挿絵タイトル	挿絵原画「兄の出兵」	挿絵原画「兄の出征」
22	上段・引用文	円筒形の木ゴム	円筒形の木ゴマ
23	中段・挿絵タイトル	挿絵原画「笑の天国」	挿絵原画「笑の王国」
23	中段・引用文8行目	それも数回のことで、そのあとは	それも数回のことで、その後は
23	中段・引用文19行目	「笑いの大国」	「笑の王国」
23	下段・「昭和の下町 其の一 物干し台、そして冬」キャプション	挿絵装幀を手掛ける	挿絵を手掛ける
27	下段・自筆原稿「死顔」キャプション	聞いたことがあり、	きいたことがあり、
29	第1章第1節1行目上段	私の生まれた家	私の生れた家
29	第1章第1節1行目下段	S54・2『白い遠景』講談社	削除
29	第1章第1節8行目上段	北の海	北の湖
29	第1章第2節3行目上段	吉村隆作	吉村隆策
29	第1章第2節5行目中段	H7・4「週刊新潮」	H7・4・6「週刊新潮」
30	第1章第3節2行目中段	「すばる」	「昴 すばる」
30	第1章第3節3行目上段	私の戦時体験	私の戦争体験
30	第2章第1節1行目下段	『スポーツ小説名作選』井上ひさし編	『スポーツ小説名作選』 日本ペンクラブ編 井上ひさし選
30	第2章第1節4行目中段	S47・9「農業北海道」	S47・8「農業北海道」9月号
30	第2章第3節2行目上段	昭和歳時記	昭和の下町、昭和歳時記
31	第2章第4節8行目中段	「産経新聞」	「サンケイ新聞」
31	第2章第4節9行目上段	螢(後改題「螢籠」)	螢(後改題「螢籠」)
31	第2章第4節10行目下段	『螢』筑摩書房	『螢』筑摩書房
31	第2章第4節23行目下段	講談社学芸文庫	講談社文芸文庫
32	第2章第4節1行目上段	油蟬	油蟬
32	第2章第4節2行目中段	「厚生保護」	「更生保護」
32	第2章第4節7、8行目下段	『法師蟬』	『法師蟬』
32	第2章第4節10行目下段	H5・6『大和茶粥』	H5・5『大和茶粥』
32	第2章第4節12行目下段	H21・5『遠い幻影』上・下	H21・5『遠い幻影』上
32	第2章第4節13、14、19行目下段	H21・5『遠い幻影』上・下	H21・5『遠い幻影』下
32	第2章第4節25行目上段	ちらつく火	ちらつく灯
32	エピローグ3行目下段	H22・8	H24・8

### 【追加】

頁	該当箇所	追加事項
29	第1章第1節3行目下段	S58・8『蟹の縦ばい』旺文社文庫
29	第1章第3節1行目下段	S57・3『東京余情』山本容朗編、有楽出版(「彩り豊かな日々」として) H23・3『月夜の記憶』講談社文芸文庫(「ああ青春」として)
31	第2章第4節3行目下段	H23・3『月夜の記憶』講談社文芸文庫
31	第2章第4節41行目下段 (左から2行目)	H26・10『失われた空－日本人の涙と心の名作8選－』新潮文庫
32	第2章第4節3行目下段	H26・2『事物はじまりの物語/旅行鞆のなか』ちくま文庫
32	第2章第4節9行目下段	H27・6『碇星』埼玉福祉会
32	第2章第4節21行目下段	H27・6『碇星』埼玉福祉会
32	エピローグ1行目下段	H25・1『七十五度目の長崎行き』河出文庫